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【内分外分】

　　線分を：に内分する点と，線分を：に外分する点を下の図にし

るせ。



【角の二等分線】

　　，，である△において，の二等分線と辺の交
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点をとする。次のものを求めよ。

　：　　　　　　　

　線分の長さ

　　，，である△において，の外角の二等分線と辺

の延長との交点をとする。線分の長さを求めよ。
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【外心】

　　下の図で，点は△の外心である。を求めよ。
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【内心】

　　下の図で，点は△の内心である。を求めよ。

　　，，である△の内心をとする。直線と辺の交
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点をとするとき，次のものを求めよ。

　線分の長さ　　　　　

　：
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【重心】

　　次の図において，点は△の重心である。，の値を求めよ。



【チェバの定理】

　　次の図の△において，，である。





 



を求めよ。



【メネラウスの定理】

　　次の図の△において，，とするとき，次の

比を求めよ。
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　　△の辺，をに内分する点を，それぞれ，とする。線分

との交点をとし，直線と辺の交点をとする。
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　を求めよ。

　△△を求めよ。
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【円周角の定理】

　　下の図において，，を求めよ。ただし，は円の中心である。
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【円に内接する四角形】

　　下の図において，を求めよ。



【接線の長さ】

　　△において，，であるとする。この三角形の内接円と辺，

，との接点を，それぞれ，，とするとき，次の問いに答えよ。
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　の長さをとするとき，との長さを，それぞれで表せ。

　であるとき，の長さを求めよ。



【接弦定理】

　　下の図において，直線は円の接線，はその接点である。角を求めよ。
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【方べきの定理】

　　下の図において，の値を求めよ。

　　下の図において，を求めよ。ただし，は円の中心，直線は円の接線で，は

接点である。
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【共通接線】

　　次の図において，直線はつの円，の共通接線で，，は接点である。円

，の半径を，それぞれ，とし，， 間の距離をとするとき，線分の長さ
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を求めよ。

　　次の図において，直線はつの円，の共通接線で，，は接点である。円

の半径を，円 の半径をとし，， 間の距離をとするとき，線分の長さ
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を求めよ。
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